

PRAVILA ZA UPIS PARCIJALE

Što prethodi parcijali?

Prema Pravilniku o studijima i studiranju Sveučilišta u Zadru, ako nisi ispunio uvjete za upis više godine studija, ponavljaš tu godinu. Prvo moraš ponovno upisati predmete koje nisi položio/la u rokovima za upis koji su oglašeni na web stranicama Odjela za psihologiju (u godini se upisujemo dvaput – u zimski i ljetni semestar). Budući da upisuješ samo te ne položene predmete, obrati se tajnici na sstepano@unizd.hr da ti izda uplatnicu za ne položene predmete, upiše pad godine i predmete koje ponavljaš.

Što je uopće parcijala?

Parcijala je kad upišeš ponavljanje godine i želiš upisati i par predmeta s više godine studija, koji nisu vezani za one koje još uvijek nisi položio. NAPOMENA: parcijala nije obavezna i NE MORAŠ je upisivati!

2 uvjeta za upis parcijale:

- ❖ Da bi student/ica ostvario prava na parcijalni upis predmeta s više godine, u prethodnoj godini je trebao/la ostvariti od 1-44 ECTS-a.
- ❖ Odobrava se parcijalni upis do vrijednosti zbirno 30 ECTS bodova po semestru, uključujući i ECTS bodove predmeta iz prethodne godine koji još nisu položeni, odnosno čije obveze nisu izvršene. Ako si npr. u prethodnom zimskom semestru ostvario/osvojio 24 ECTS boda, u ovom zimskom semestru upisuješ ponovno onih 6 koje nisi položio/la na godini studija koju ponavljaš, i još možeš maksimalno upisati 24 ECTS boda iz više godine studija ($24 + 6 = 30$). Ako si u zimskom semestru ostvario/la 21 ECTS bod, upisuješ ovih 9 koje nisi položio plus još maksimalno 21 s više godine studija. Isto pravilo vrijedi i pri upisu ljetnog semestra, gledaš koliko si bodova položio u prethodnom ljetnom semestru, i toliko sveukupno možeš upisati s više godine studija (dakle, uključeni su ECTS bodovi koje nisam položio/la plus oni koje želim upisati s više godine studija). Naravno, trebaš paziti da ti predmeti s više godine koje želiš upisati nisu vezani za one koje još nisi položio na trenutnoj godini studija.

Ako nisi položio neki izborni predmet, a ponavljač si, možeš ga zamijeniti s nekim drugim – to ćeš posebno napomenuti tajnici prilikom slanja ispunjenog obrasca za parcijalu na sstepano@unizd.hr

Ako imaš nejasnoća i upita prije samog ispunjavanja obrasca za parcijalu, uvijek se možeš obratiti tajnici na već poznati mail 😊.